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PERIODO DE 18/10/2021 a 29/10/2021

Orientagdes ao aluno : Copie a matéria e os enunciados dos
exercicios no caderno. Resolva as atividades no caderno e
apresente ao seu professor quando retornar ao presencial.

JUROS SIMPLES

No sistema de capitalizacao simples, Os Jjuros sao
calculados com base no valor da divida ou da aplicacéo.
Dessa forma, o valor dos Jjuros ¢é 1igual no periodo de
aplicacdao ou composicdo da divida.

A expressdao matematica utilizada para o calculo das
situag¢des envolvendo juros simples é a seguinte:

J=C* i * t
= juros
capital
taxa de juros
= tempo de aplicacdo (més, bimestre, trimestre,
semestre, ano...)

QG
I

M=C+J

M = montante final
C = capital
J = juros

Exemplo 1

Qual o valor do montante produzido por um capital de RS 1.200,00,
aplicado no regime de Jjuros simples a uma taxa mensal de 2%
durante 10 meses?

J =7

Capital: 1200

i=2%=2/100 = 0,02 ao més (a.m.)

t = 10 meses



J=C*i*t
J = 1200 * 0,02 * 10
J = 240
M=C + j
M = 1200 + 240
M = 1440

O montante produzido é de RS 1.440,00.

Exemplo 2
Determine o valor do capital que, aplicado durante 14 meses a
uma taxa de 6%, rendeu juros de R$ 2.688,00.

J=C*i3i*t

20688 = C * 0,060 * 14
20688 = C * 0,84

C = 2688 / 0,84

C = 3200

O valor do capital é de R$ 3.200,00.

Exemplo 3
Qual foi o capital que, aplicado a taxa de juros simples de 2%
ao més, rendeu R$ 90,00 em um trimestre?

J=C*1i* ¢t

90 = C * 0,02 * 3
90 = C * 0,06

cC =290/ 0,06

C = 1500

O capital corresponde a R$ 1.500,00.

EXERCICIO

1) Calcule os juros simples aplicados a um capital de
RS 30.000,00, durante 5 meses, a uma taxa de 3% ao més.

Resp.: Os juros obtidos sdo no valor de RS




2)

3)

4)

a)

b)

Em um empréstimo a juros simples por um periodo de 3 anos,
com uma taxa de 6% ao més, uma pessoa obteve o montante de
R$2.820,00. Determine o capital emprestado.

Resp.: O capital emprestado foi de RS

Um capital de 3.000 reais sera aplicado durante 3 anos com
uma taxa de juros simples de 4% ao més. Qual serd o montante
apbds esses 3 anos?

Resp.: O montante é de RS

Determinado capital gerou, apds 24 meses, um montante de
20.000 reais. Sabendo que a taxa de juros compostos é
de 2% ao més:

determine o valor desse capital.

Resp.: O Valor do capital é de RS

determine o valor dos juros acumulados.

Resp.: O valor dos juros acumulados é de RS




